MATE 97- cls a-VI-a
1. Dacǎ a=3–0,3 şi b=2–0,(2), atunci raportul dintre numerele a şi b este:
Raspuns:
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3. În câte moduri pot fi aranjate 5 cǎrţi pe un raft?
Raspuns:120; 
4. Ştiind cǎ a=19+b+c, restul împǎrţirii lui a la 7 este 1 şi restul împǎrţirii lui b la 7 este 3, atunci restul împǎrţirii lui c la 7 este:

Raspuns 0; 

5. Dacǎ unghiurile ABC şi ABD sunt complementare neadiacente şi m(
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)=200 , atunci mǎsura unghiului determinat de bisectoarele unghiurilor ABC şi ABD este:
Raspuns 250;
6. Suma a 23 de numere întregi consecutive este 207. Produsul lor este egal cu:
Raspuns  0; 

7. Într-o excursie merg 45% din numǎrul elevilor a douǎ clase. Din prima clasǎ merg 9 elevi, iar 55% din numǎrul elevilor din a doua clasǎ nu merg în excursie. Câţi elevi sunt în prima clasǎ?
Raspuns 20;
8. Suma a 99 de numere, care sunt invers proprţionale cu numerele 2,6,12,….., 99000, este 99. Câte dintre aceste numere sunt subunitare?
Raspuns 90;
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